



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.08.2018

№ 34-св

Про надання дозволу комунальному закладу на внесення змін до чинного договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області

Керуючись п. 18 ч. 6 ст. 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішенням обласної ради від 24.11.2011 № 33 "Про розмежування основних функцій щодо здійснення повноважень з управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області" (із змінами), відповідно до Закону України "Про оренду державного та комунального майна" (із змінами) та рішення обласної ради від 06.04.2017 № 24 "Про нормативно-правові документи з питань орендних відносин для об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", з метою підвищення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, що обліковується на балансі комунального закладу "Бердянський медичний коледж" Запорізької обласної ради, враховуючи звернення директора комунального закладу "Бердянський медичний коледж" Запорізької обласної ради:

1. Надати дозвіл комунальному закладу "Бердянський медичний коледж" Запорізької обласної ради (71112, м. Бердянськ, вул. Італійська, 66/28) на внесення змін до чинного договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, що обліковується на балансі комунального закладу "Бердянський медичний коледж" Запорізької обласної ради, від 21.12.2017 б/н (далі – Договір), укладеного з товариством з обмеженою відповідальністю "Азов-Фарма", а саме в преамбулі Договору, платіжних та поштових реквізитах орендаря.

Підстава: лист комунального закладу "Бердянський медичний коледж" Запорізької обласної ради від 18.06.2018 № 290 (вхід. від 25.06.2018 № 2839/01-14).

2. Директору комунального закладу "Бердянський медичний коледж" Запорізької обласної ради:

1) забезпечити контроль за виконанням істотних умов договору оренди нерухомого майна (із змінами);

2) протягом п'яти робочих днів після укладання договору про внесення змін до договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, що обліковується на балансі комунального закладу "Бердянський медичний коледж" Запорізької обласної ради, від 21.12.2017 б/н надати до виконавчого апарату обласної ради один примірник цього документа;

3) щомісячно надавати до виконавчого апарату обласної ради інформацію щодо надходження орендних платежів від зазначеного орендаря.

Голова ради

Г.В.Самардак

Проект вносить управління
юридичного забезпечення
діяльності ради виконавчого
апарату обласної ради

Начальник управління

— С.О.Мороз

Аркуш погодження додається